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8ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERATIVA DA 1ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 12ª LEGISLATURA

Realizada em 13 de março de 2007
Presidência: Deputado EDVALDO MAGALHÃES
Secretaria: Deputado JUAREZ LEITÃO

PRESENTES: Deputados JUAREZ LEITÃO, MAZINHO SERAFIM,
PERPÉTUA DE SÁ, TAUMATURGO LIMA, do PT; EDVALDO
MAGALHÃES, MOISÉS DINIZ, HELDER PAIVA, do BPR; CHAGAS
ROMÃO, do PMDB; DONALD FERNANDES, LUIZ GONZAGA, do
PSDB; ELSON SANTIAGO, MARIA ANTONIA, do PP; DELORGEM
CAMPOS, WALTER PRADO, do PSB; NOGUEIRA LIMA, do PFL;
IDALINA ONOFRE, do PPS; LUIZ CALIXTO, do PDT; ZÉ CARLOS,
do PTN; GILBERTO DINIZ, do PT do B.

AUSENTES: Deputados CHICO VIGA, FRANCISCO CARTAXO,
NALUH GOUVEIA, do PT; ANTONIA SALES, do PMDB; JOSÉ LUÍS,
do PMN.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Sob a
proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da
hora, consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.
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Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.

EXPEDIENTE

Ofício 002/2007/CEDCA/AC, da Presidente do Conselho
Estadual dos Direitos da Criança e do Adolescente – CEDCA, Senhora
Valdisa Mendes da Costa, informando que nomeou os membros
representantes das Instituições Governamentais para compor o referido
Conselho, com mandato de 4 (quatro) anos, conforme cópia anexo;

OF/GAB/N. OO5/2007, do Deputado Estadual, Francisco
Cartaxo, comunicando que não estará presente nas Sessões dos dias 13, 14
e 15 de março do corrente ano, pois estará dando continuidade ao tratamento
de saúde que faz na cidade do Rio de Janeiro;

OF/PME/N. 117/2007, do Senhor José Ronaldo Pessoa Pereira,
Prefeito Municipal de Epitaciolândia, solicitando que autorize o setor
competente providenciar a concessão de férias a servidora Joicicléide de
Oliveira Pereira, que se encontra a disposição desta municipalidade a partir
do mês de abril do corrente ano;

Ofício/Unale/018/Jan/2007, do Senhor Rogério Antonio Coser,
Gerente Geral da Unale/DF, informando que a “XI Conferência Nacional
dos Legislativos Estaduais” será realizada nos dias 24 e 25 de maio próximo;

OF/PGE/PJ N. 56-07-0064557/2007, do Senhor Roberto
Barros dos Santos, Procurador do Estado do Acre, informando que o
Superior Tribunal de Justiça acolheu argumentos apresentados por esta
PGE e concedeu liminar em medida cautelar (doc. Anexo), conferindo efeito
suspensivo a recurso especial interposto pelo Estado para reformar acórdãos
proferidos pelo TJAC nos autos da ação rescisória n. 2004.0001461-4, em
que Edmir Borges Gadelha e outros (7) figuram como demandados;

Ofício n. 142/GDPG/2007, da Defensora Pública Geral,
Angélica Maria Silveira Gouveia Lopes, encaminhando a ficha de frequência
da servidora deste Poder, Maria Miranir Correia Matos, atualmente
prestando serviços na Defensoria Pública do Estado do Acre na Comarca
de Plácido de Castro-AC, referente ao mês de fevereiro/2007;

Indicação N. 03/2007, acompanhada de Justificativa, de autoria
do Deputado Delorgem Campos, solicitando à Mesa Diretora, que seja
encaminhado expediente ao Senhor Governador do Estado do Acre, Arnóbio
Marques, no sentido de viabilizar, junto aos órgãos competentes, a
Implantação da Delegacia da Mulher nas Regionais do Alto-Acre no
município de Brasiléia, Purus no município de Sena Madureira e em
Tarauacá-Envira no município de Tarauacá;

Indicação N. 04/2007, acompanhada de Justificativa, de autoria
da Deputada Idalina Onofre, solicitando à Mesa Diretora, que seja
encaminhado ao Senhor Governador do Estado do Acre, para que junto ao
órgão competente, estude a possibilidade de disponibilizar ao Município
de Cruzeiro do Sul, quatro delegados, entre esses, um do sexo feminino,
assim como, uma Psicóloga;

Indicação N. 05/2007, acompanhada de Justificativa, de autoria
do Deputado Helder Paiva, solicitando a Mesa Diretora, que seja endereçado
expediente ao Senhor Governador do Estado para junto a Secretaria de
Gestão do Servidor e Secretaria de Segurança Pública, estudem a
possibilidade de criar junto ao Sistema de Segurança Estadual o Cargo ou
função de Psicólogo Clínico, para atuar no acompanhamento dos servidores
da Segurança Pública, em especial aos da Polícia Civil e da Policia Militar
do Estado do Acre;

 Comunicação Externa, do Presidente do Instituto Brasileiro,
Pró-Cidadania, Senhor Petronio Omar Querino Tavares, convidando para
participar ou se fazer representar no Seminário Internacional “Ouvidores
& Ombudsmen” que estará sendo promovido no período de 25 de maio a
02 de junho de 2007, nas cidades de Montreal, Ottawa e Toronto, no
Canadá.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputado MAZINHO SERAFIM (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, meu bom dia a todos. Na semana passada
fiz uma visita ao Hospital João Câncio Fernandes, no Município de Sena
Madureira, e participei de uma reunião com a direção daquele hospital,
onde discutimos algumas questões. Uma delas é que o hospital já existe há
mais de vinte anos, quando a população era bem menor que hoje, quando
tem mais de trinta mil habitantes. E o hospital por conta deste crescimento,
já não comportamos. Então, detectamos que aquela Casa de Saúde necessita
de uma maternidade e da ampliação do Pronto Socorro.

Tendo em vista que o Governo tem ajudado muito, acreditamos
que seja possível. O Deputado Federal Nilson Mourão, apresentou
Emendas ao Orçamento Federal, no valor de cem mil reais, para a reforma
e ampliação desses setores. Então, eu venho aqui pedir em nome desta
Casa, que o Governador Binho olhe para Sena Madureira e tenho certeza
que ele irá ajudar muito aquele município.

Más o que eu quero chamar atenção, é para a necessidade de se
instalar o IML naquele município, pois quando as pessoas morrem de um
acidente, ferimento a bala ou enforcamento, têm que vir para Rio Branco.
Isso não seria necessário, pois lá mesmo nós temos dois funcionários que
estão aptos a fazerem a autópsia dos corpos. Então, o que está precisando
mesmo é de espaço físico. Por isso eu estou solicitando, através de uma
indicação, que o Governador Binho Marques instale no hospital de Sena
Madureira um IML. Inclusive, isso já é um pedido da Câmara Municipal
de lá, através da vice-Prefeita, Wânia Pinheiro e do Vereador Jairo, que
pediram que eu fizesse esta indicação. Com à visita aquele hospital, vi esta
necessidade.

A instalação do IML aliviaria um pouquinho os entes queridos,
num momento de tanta dor.

(Sem revisão do orador)

Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, a nossa presença, no dia de hoje, na tribuna, é para
falar um pouco de Tarauacá. Tarauacá é terra que produz grandes abacaxis
e já foi talvez a maior produtora de borracha natural. Eu começo formalizando
um Requerimento ao Ministro da Aeronáutica, para que os aviões búfalos
da FAB voltem a atender, especialmente, as pessoas doentes daquela cidade.

Eu observei a luta do Presidente da Assembléia, Deputado
Edvaldo Magalhães e do Deputado Juarez, no sentido de que a Rico comece
a operar para Tarauacá, mas o nosso pedido, Senhor Presidente, é que
volte a funcionar como já funcionou em outras épocas, os vôos da FAB,
destinados especialmente ao transporte de pessoas doentes, de pessoas
que não têm poder aquisitivo para comprar passagens. Tarauacá, hoje,
vive, com certeza, o maior índice de Hepatite do Estado. Este é um assunto,
Deputado Donald, que eu não gostaria de tratar aqui na tribuna da
Assembléia, mas com certeza a minha consciência aponta nesse sentido.

Semana passada, eu recebi, aproximadamente, quatro, cinco
pessoas acometidas de Hepatite e que precisavam de tratamento
especializado. E aqui, aproveitando este dia quero fazer um apelo no sentido
de que o Senhor Secretário de Saúde Pública do Estado não permita que
falte, por exemplo, o Interferon. Como eu não sou da área, não gostaria
muito de falar nisso, mas com certeza V. Exa. como médico tem a
compreensão do que causa a interrupção do uso desse medicamento naquela
pessoa que está pré-estabelecido o tratamento.

Muitas dessas pessoas que têm Hepatite, especialmente as do
interior do Estado, se deslocam com dificuldade, mesmo porque não
receberam ainda a própria passagem do TFD, visto que ainda não têm o
diagnóstico confirmado.

Eu quero fazer esse pedido, o qual tem o sentido meramente
humano, para que não haja interrupção desse tratamento. Até porque esse
medicamento se torna indispensável à pessoa que se submete a esse
tratamento. E quando há interrupção volta tudo para a estaca zero.

Então, Senhor Presidente, estou solicitando à Mesa Diretora
na forma regimental, após ouvido o plenário, que seja encaminhado este
Requerimento ao Ministro da Aeronáutica, até porque ouvi uma entrevista
dele, recentemente, em que ele assegurava a disposição da Aeronáutica de
servir a Amazônia e em especial ao Acre.

Tarauacá, Feijó e Manoel Urbano são municípios que têm
aproximadamente cem mil habitantes. Eu diria que hoje, nessa região é
onde há o maior índice de desemprego e de doenças infecciosas do nosso
Estado. Então esses vôos seriam feitos mensalmente e teriam essa finalidade.
Haveria, portanto, uma coordenação no município que seria feita pelo
Prefeito ou até pelo próprio hospital. Os aviões fazendo esses vôos, com
certeza, trarão grandes benefícios a essas populações. Especiamente porque
são pessoas desempregadas, seringueiros que chegam nas sedes dos
municípios e que não têm, efetivamente, recursos para comprar uma
passagem aérea.

Eu estou solicitando um vôo semanal a fim de transportar
doentes dos Municípios de Tarauacá, Feijó e Manoel Urbano, porque esse
tipo de aeronave pode perfeitamente pousar e decolar em qualquer uma
dessas cidades sem nenhum problema. Também vou manter contato com a
Deputada Federal Perpétua Almeida que coordena a bancada federal, porque
obviamente que esse também é um assunto da alçada federal. E eu quero o
apoio da Assembléia Legislativa no sentido de que possamos conseguir
para esses municípios a realização desse vôo semanal que, com certeza, vai

EXPEDIENTE

PEQUENO EXPEDIENTE
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diminuir em muito a demanda e vai atender especialmente os casos de
doença. A idéia é que se faça um controle nos municípios, para que não
sejam transportadas pessoas que têm condições de comprar uma passagem.

A Ricco, com certeza, vai atender o pedido da nossa bancada
federal e dos honrados Deputados Moisés Diniz, Juarez Leitão e do nosso
Presidente. Então, esses vôos dos búfalos seriam destinados aos doentes,
aos desempregados e especialmente àqueles que não podem, de forma
alguma, pagar uma passagem. Esses vôos redundariam em uma grande
economia para o Governo do Estado. Portanto, eu vou pedir a interferência
do Governador Binho, que poderia até formalizar um convênio, no qual o
Estado entraria, por exemplo, com o combustível desses aviões que fariam
os vôos para as cidades de Tarauacá e Feijó, onde praticamente não há
geração de emprego, a economia está desaquecida e a própria lei ambiental
não permite a atividade agropecuária, para que possamos efetivamente
produzir.

Eu acho que essa medida, se aprovada pelos Deputados e se
realmente houver a efetivação desses vôos, com certeza vai contribuir
muito com os mais pobres daquela região.

Muito obrigado.
(Sem revisão do orador)

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, os dois pronunciamentos feitos antes do
meu têm um objetivo, eles servem como prova de tudo aquilo, Deputada
Idalina, que nós temos falado aqui.

Primeiro, o Deputado Mazinho, cheio de cuidados, cheio de
dedos, veio aqui dizer que o Hospital de Sena Madureira não funciona. A
diferença é que nós da Oposição quando falamos isso, nós vamos direto ao
assunto e não ficamos aqui fazendo apelos com medo de dizer uma palavra
ou outra para não machucar, por ser da base governista.

Meus amigos Deputados, a história ensina que todo Governo
malandro, preguiçoso, lerdo tenta de todas as formas criar alguns factóides
para desviar a atenção da população do Estado. E com esse não está sendo
diferente. Esse governo tomou posse há quase oitenta dias e só há uma
semana atrás conseguiu nomear parte do seu secretariado, mas ainda não
conseguiu reinaugurar, pela terceira vez o hospital de Cruzeiro do Sul;
ainda não conseguiu sequer nomear as pessoas para os cargos de terceiro
escalão. E aí fica criando factóides para desviar, para ludibriar, para enganar
a população do Estado.

Deputado Mazinho, é que anteontem, eu assisti uma matéria
em todas as televisões, do Senador Tião Viana acompanhado de uma corriola
de políticos visitando os hospitais, andando nos hospitais, malandrando!
Coisa de quem não tem o que fazer.  Para que o hospital João Câncio
Fernandes de Sena Madureira funcione, não precisa o Senador Tião Viana
ir lá gastar mais com a Imprensa do que com medicamentos; precisa é
colocar profissionais, colocar remédios nas farmácias, consertar o aparelho
de Raio-X. Não adianta pegar uma corriola de malandros e ir fazer cenas
para as TVs gravarem. Esse foi o primeiro factóide para desviar a atenção.

O segundo factóide foi: petróleo! Nós não conseguimos ainda,
Deputado Walter Prado, homologar a pista de Feijó por pura incompetência
desta bancada federal que eu não sei o que está fazendo por lá. E agora
apresentaram uma emenda para fazer a prospecção de petróleo, quando o
mundo todo está discutindo formas de energias mais limpas como o álcool.
Por que ele não colocou a emenda para a usina Verde lá de Capixaba? Tudo
isso tem um objetivo, uma finalidade que é ludibriar e enganar a boa-fé do
povo acreano para não deixá-lo ver que esse Governo está parado,
anestesiado.

Agora, já temos outro factóide, Deputado Nogueira Lima.
Enquanto a miséria grassa lá na nossa região, Deputado Walter Prado, Acre
sediará a Copa do Mundo; muito embora o Brasil não tenha sequer sido
definido como país sede, esses malandros aqui do Acre já encheram as
páginas dos jornais, já inundaram todas as redações de TVs para dizer que
o Acre vai sediar a Copa do Mundo, em 2014. O Brasil ainda não foi
definido como país sede da Copa do Mundo, em 2014, e talvez perca para
a Colômbia; mas essa malandragem tem uma finalidade, um objetivo que é
mascarar a miséria em que vive a população do Acre.

Deputado Walter Prado, eu conheço malandro de longe, pelo
andar. O Presidente Lula é outro malandro, veio aqui com o Correio Aéreo
Nacional, gastaram com todas as televisões e com todos os jornais; porém
o Correio Aéreo Nacional veio aqui, apenas uma vez, malandrar; porque
nós precisamos é de trabalho.

Senhor Presidente, para concluir nós precisamos é de médicos,
de enfermeiros, de policiais, de funcionários e não de malandros que vivem
passeando pelas repartições à custa do dinheiro do povo. Pagando essa
Imprensa que às vezes não quer divulgar a verdade, não quer levar a

verdadeira informação à população. Então, vai filmar o passeio do Senador
Tião Viana, porque ele quer passear lá na Fundação Hospitalar.

Obrigado, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

Deputada IDALINA ONOFRE (Líder do PPS) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, como nós falamos aqui na
quarta-feira, Dia Internacional da Mulher, que era uma data de comemoração,
que não deveríamos ficar apenas na comemoração, mas na defesas dos
nossos direitos como mulher, como cidadã e como mãe.

Estamos apresentando uma Indicação solicitando que seja
aumentado o quadro de delegados para o Vale do Juruá. Porque eu fiquei
estarrecido, Deputado Walter Prado, ao saber que em Cruzeiro do Sul,
neste final de semana, não tinha nenhum delegado. Inclusive, lá tem um
delegado que eu o admiro muito, é o Senhor Ananias, porque ele sozinho
toma conta de cinco municípios; mas ele não é nenhum super-homem. É
por isso que eu estou defendendo esta causa, e espero contar com o apoio
de todos os Senhores, para que o Municípios de Cruzeiro do Sul, Porto
Walter, Marechal Thaumaturgo, Rodrigues Alves e Mâncio Lima, não
fiquem a mercê dos bandidos. Então, dentre esses quatro delegados que
estão sendo solicitados, que um seja mulher, porque nós mulheres sabemos
que temos muito mais liberdade, muito mais confiança de dialogar, de
contar nossos problemas para outra mulher. Então, espero contar com o
apoio de todos os Senhores, e que esse caso seja solucionado com urgência.
Porque Cruzeiro do Sul, o Vale do Juruá, estão totalmente desassistido
com relação a Segurança.

O Deputado Federal Ilderlei me fez um pedido e quero aqui
reforçar quando ele fala de sua alegria com o Programa de Aceleração do
Crescimento, onde está inclusive a pavimentação da BR-364 até Cruzeiro
do Sul. Esse é o sonho de todos os acreanos, principalmente, os do Juruá.
Ele está solicitando que seja dado ao 7° BEC a construção de um trecho de
30 Km, pois sabemos que aquela instituição é pioneira na abertura da BR-
364. Portanto, peço que os Senhores se integrem a esta luta e que este
pedido seja atendido pelo Governo do Estado do Acre.

(Sem revisão do orador)

Deputado GILBERTO DINIZ (Líder do PT do B) – Senhor
Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, venho aqui neste momento,
falar de um problema que já começou a surgir no Vale do Purus e eu
acredito que vai atingir todo o Estado do Acre, que é exatamente a questão
voltada aos produtores rurais. Eu recebi no último domingo a visita de dois
Presidentes de associações, o Nenzin e o João Mississipi, eles me
procuraram e colocaram a preocupação que existe com referência ao
financiamento feito pelos produtores rurais, para cultivo do café e da
pupunha no Vale do Purus. São mais de mil famílias que fizeram o
financiamento, mas infelizmente elas não conseguiram obter uma produção
satisfatória, e agora, na hora de pagar os empréstimos, com certeza, essas
famílias vão ficar inadimplentes. Acredita-se que cerca de 70% das famílias
não têm condições de pegar.

Isso nos preocupa bastante, Senhores Deputados, porque no
futuro essas pessoas vão ficar incapacitadas de pegar outros empréstimos.
A maioria das famílias compreende a região do Caeté, na comunidade
Cazumbá e outras comunidades vizinhas, como também nos ramais no
Município de Manoel Urbano. Tenho certeza que têm outros municípios
como no Vale do Juruá, no Vale do Acre, onde outras famílias também
sentem essas dificuldades. O crédito dado a essas famílias foi em torno de
doze mil reais. Então, imaginem como essa família irá pagar esse débito. A
falta de condições ocorre por fatores climáticos, problemas sofridos na
época que se colheu a produção.

Quero pedir a Mesa Diretora que seja agendada uma reunião
com a gerência do Banco da Amazônia, para que possamos levantar essa
questão e encontrar saídas, como anistiar, reduzir valores, prorrogar prazo.
Temos que fazer alguma coisa, porque é uma questão que carece do nosso
respaldo e o nosso respeito. Se nós não pudermos resolver com a gerência
Regional do Banco da Amazônia, que agendemos então uma reunião com a
Presidência do Banco e se nós não conseguirmos com a Presidência, vamos
com a Bancada Federal, os nossos Senadores, porque precisamos desse
conjunto de pessoas para tentarmos equacionar esse problema.

No próximo sábado, eu estarei no Cazumbá, participando de
uma grande reunião, onde estarei levando a implantação de sessões eleitorais
da Zona Rural, do Município de Sena Madureira.

Presidente, muito obrigado.
(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PFL) – Senhor
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Presidente, Senhores Deputados, companheiras Deputadas, companheiros
no Salão do Povo, membros da Imprensa, hoje essa Assembléia começa
realmente a trabalhar. Os Deputados da Base de Sustentação do Governo
mostraram como se encontra a situação da Saúde, da Agricultura, da
Segurança em nosso Estado. Agora, essa situação já vem se arrastando
desde o Governo passado não é uma situação nova não. Então, não adianta,
Deputado Donald, vir à tribuna e falar que nós temos que dar um tempo
para o Governador Binho. Negativo. Acabou o tempo.

Eu me lembro que todos os mandatos do Governador Jorge
Viana, sejam na Prefeitura ou no governo, havia metas para cada órgão,
como Segurança, Saúde e Educação. E o que nós estamos vendo hoje?
Nada, continua tudo do mesmo jeito.

O problema de Sena Madureira, Deputado Mazinho, tem que
ser relatado dessa tribuna. Temos que dar uma explicação para a população
que nos elegeu.

Deputado Moisés Diniz foram oito anos sem investimentos. E
quando foi para contrair esse empréstimo no Banco da Amazônia, o governo
se colocou como fiel depositário. E isso não aconteceu somente em Sena
Madureira não. Foi em todos os municípios. Foi empréstimo para tudo
que foi coisa. E agora as pessoas estão abandonadas, sem ter como retirar
a sua produção. Aqui na Extrema o plantio de pupunha está abandonado,
porque não tem como tirar esse produto. O plantio de abacaxi foi
transformado em pasto para o gado e agora estão tomando as propriedades
dessas pessoas.

Deputado Moisés Diniz, mostre a realidade, não fique apenas
fazendo o papel de bom moço. Não fique esperando que alguém apresente
uma emenda para reformar o Pronto Socorro. Faça um Requerimento
solicitando o comparecimento do representante do Banco da Amazônia
que nós o aprovaremos.

(Sem revisão do orador)

GRANDE EXPEDIENTE

Deputado JUAREZ LEITÃO (PT) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, Senhores da Imprensa, hoje o debate
iniciou recheado de informações. Percebe-se também um grande desejo de
mudança em alguns Parlamentares.

Eu quero tratar aqui sobre um fato que está acontecendo nos
municípios de Tarauacá e Feijó. Trata-se da conduta do agente do IBAMA
que nós temos lá, o senhor Antonio Clécio vulgo “Careca”. No início deste
mês eu estive em Feijó, numa assembléia com Sindicato dos Trabalhadores
Rurais e trago comigo um abaixo-assinado com mais de trezentas assinaturas,
onde os pequenos produtores e seringueiros pedem, imediatamente, a
retirada daquele cidadão daquela localidade que, segundo eles, parece ter a
maior vontade de ser Policial Federal. Inclusive, tem algumas matérias que
ele colocou no “Notícias da Hora”, as quais são mentirosas, dizendo que
está havendo uma retirada ilegal saque de madeira no município de Feijó,
na fronteira com o Peru, feita por peruanos. O que eu vi nesse jornal foram
fotos antigas da madeira que esteve lá, mas ele se aproveitou e pegou essas
imagens para denunciar essa exploração. Ele ainda  apreendeu as espingardas
dos seringueiros. Inclusive, espingarda que o Sindicato já havia sido
registrada junto a Polícia Federal. A Policia Federal expediu autorizações
para que os seringueiros e produtores possam manusear suas armas. Todos
sabem que existe essa lei, que inclusive tem participação da Deputada
Perpétua. Então, quero pedir que a Assembléia interceda quanto a essa
questão, pois os produtores daqueles municípios estão sofrendo essa
pressão.

Esse agente jamais se indispôs contendeu com um grande
fazendeiro, mas tem prazer em maltratar pequenos produtores.

Eu quero inclusive registrar aqui que quando fui Presidente do
Sindicato dos Trabalhadores Rurais, esse cidadão chegou a puxar uma
arma para mim, dentro da sua sala, mas se hoje estou trazendo essas
denúncias não é porque tenha nenhuma mágoa pessoal pelo que ele fez
comigo, e sim atendendo a pedidos de mais de trezentas pessoas que
assinaram esse documento. Portanto, vamos pedir a remoção dele e que o
Ibama possa colocar outra pessoa para assumir o seu posto.

Eles não têm nada contra o serviço do Ibama. Inclusive esses
pequenos produtores são os que mais guardam a floresta. Essas pessoas
que vivem lá há mais de cinqüenta anos, hoje tem o descontentamento de
ser submissos a uma pessoa que muitas vezes prende até uma tábua, que
está sendo levada numa carroça de boi para fazer uma cama.

O Ibama tem que mandar helicópteros? Sim. Mas com a
comissão que foi tomar providências sobre essas grilagens que estão
acontecendo no município de Lábrea, e não deslocar um pelotão florestal

para pressionar seringueiros e pequenos produtores.
Essa é uma bandeira que eu estou levantando, juntamente com

os Deputados Walter Prado e Moisés Diniz, porque nós não vamos nos
calar enquanto essa situação não for resolvida. Pessoas que vivem há
cinqüenta anos no Rio Jurupari, no Rio Envira, ao longo da BR-364, não
têm outra forma de sobreviver, não tem supermercado, eles tem que
sobreviver é da caça mesmo, como sempre foi e nós sabemos disso. Não
podemos permitir que um cidadão desse continue oprimindo os
seringueiros. Vamos levar essa questão ao Superintendente do Ibama, ao
gerente regional, para que essa situação não se repita.

Acho que as dificuldades que essas pessoas passam são
suficientes e não precisam sofrer a humilhação de ter um agente do Ibama
armado, ameaçando esses pequenos produtores. O que se sabe da conduta
dele é que recebe até propina de fazendeiros. Ninguém nunca soube que
esse cidadão multasse um grande fazendeiro, mas quando se trata do pequeno
produtor, ele trata como a polícia trata bandido, marginal ou traficante.
Mas nós não vamos aceitar essa situação. Com certeza, vamos levar ao
conhecimento da gerente regional do Ibama e da Ministra Marina Silva, se
for o caso. Isso se não conseguirmos resolver aqui mesmo.

Deputado WALTER PRADO (PSB – EM APARTE) -
Deputado Juarez Leitão, V. Exa. trata nesta manhã de um assunto da mais
alta importância, principalmente para Tarauacá e Feijó. Eu venho dizendo
repetidas vezes o motivo desse nosso Requerimento, pedindo os vôos dos
Búfalos da FAB. É em virtude de uma ordem mundial que é a preservação
da floresta, inclusive há uma lei aprovada aqui na Assembléia Legislativa
que praticamente proibiu qualquer investimento agropecuário naquela
região. Não há indústria, não há frente de trabalho, não há outra alternativa
para o homem a não ser tentar sobreviver com o fruto do seu trabalho,
colocando roçado, pequenos plantios para sua subsistência. Mas para
nossa surpresa, Deputado Juarez, é gravíssimo o que V. Exa. traz para o
debate e vamos aprofundar nessa questão. Entre o primeiro e o segundo
turno das eleições, uma equipe de fiscais do Ibama, pegou 38 pessoas em
Tarauacá, pessoas cuja renda familiar não chega a um salário mínimo, e
aplicou multas de até 78 mil reais. São pessoas que não têm a mínima
condição de pagar, nem se vivessem 100 anos. Portanto, eu parabenizo a V.
Exa. e quero aprofundar essa discussão, para que os trabalhadores, os
seringueiros, as pessoas que vivem de transportar  e de tirar açaí na mata,
possam ter efetivamente paz. Acrescento que, no entanto, devemos fazer
uma discussão ampla, para que não só essa situação citada, mas também
outras situações que inclusive já foram objetivos de reuniões nossa com o
Deputado Moisés e o Vereador Márcio Batista lá em Tarauacá, sejam
solucionadas. Que possamos apresentar esses recursos junto ao Ibama,
porque as multas aplicadas às pessoas que não têm um centavo, ás vezes,
nem para se alimentar são exorbitantes. Portanto, eu parabenizo-lhe e
estou de pleno acordo de que comecemos uma discussão nesse sentido.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM APARTE) -
Quando trezentos produtores se reunem em torno de um abaixo assinado,
pedindo a destituição de um servidor público de um cargo comissionado,
não resta outra alternativa ao gestor superior que não seja atender a esta
demanda, porque trezentas pessoas não se reuniriam para contar a mesma
história se não fosse verdadeira. O Ibama, o IMAC tem este rótulo de
perseguir e maltratar os pequenos produtores. Essa foi uma das marcas
mais fortes deste governo. Portanto, qualquer servidor público tem a
obrigação de ser correto na aplicação da lei e no exercício de sua função,
mas ele não pode extrapolar, de forma nenhuma, abusando do poder que
tem para maltratar pessoas, que muitas vezes não têm informação necessária
para contrapô-lo. Finalmente, gostaria de parabenizá-lo pela maneira
democrática como o Clécio será demitido, porque em se tratando do
Ministério do Meio Ambiente bastaria uma ligação sua para a Ministra
Marina Silva ou para o Anselmo Duarte e o rapaz já estaria fora do cargo,
mas é melhor procurar a forma legítima de afastá-lo do cargo. Que isso
sirva de exemplo para ele e para qualquer outro funcionário público. Que
ninguém use do cargo para abusar, para maltratar pessoas que vivem
labutando, que estão querendo arranjar o sustento de suas famílias, através
de rendas que precisam para sobreviver.

Deputado JUAREZ LEITÃO (PT) – Deputado Luiz Calixto,
não se trata de demissão do agente, que é um funcionário de carreira.
Estamos tratando da sua transferência.

Eu sou muito ligado aos produtores, porque sai do meio deles.
Morei  numa colocação de seringa até 21 anos de idade. Por outro lado, por
fazer parte também do movimento ambiental, entendo que os trabalhadores
queiram a saída desse cidadão daquela localidade. Não se trata de não ter

GRANDE EXPEDIENTE
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uma preocupação com a questão ambiental. Ocorre que ele se porta mais
como um xerife do que como um agente ambiental. Ele está mais preocupado
em perseguir o pequeno produtor que vive com inúmeras dificuldades.
Esconde-se atrás da legislação ambiental que é muito rígida e persegue
pessoas que, muitas vezes, não têm nem conhecimento dos seus direitos.

Quanto à possibilidade de resolver esta situação com apenas
uma ligação, eu não agiria dessa forma. Existe uma situação delicada para
resolver e não é minha intenção, mas se fizermos uma pesquisa entre toda
a sociedade de Feijó, ele é uma das pessoas mais indesejadas. Portanto
acho que o Ibama, através da sua gerência Estadual, ao transferir aquele
cidadão do Município de Feijó, estaria prestando um serviço social muito
grande àquela comunidade.

Queria pedir ao nosso companheiro Deputado Edvaldo
Magalhães que marquemos uma audiência, juntamente com os Deputados
Moisés Diniz e Walter Prado e outros Deputados que se interessarem,
para tratarmos desse assunto.

O Deputado Luiz Calixto é um dos Parlamentares mais
polêmicos desta Casa e nós respeitamos essa posição, no entanto eu
discordo de algumas colocações suas. Sempre que usamos essa Tribuna,
dizemos que nós temos problemas na área de saúde, até reconhecemos
isso, agora chamar o Senador Tião Viana de malandro, dizer que viaja muito
porque não tem o que fazer, não é correto. Hoje ele é uma expressão
nacional, é o vice-Presidente do Congresso Nacional, é respeitado pelas
lideranças nacionais de outros partidos até de oposição. Acho que V. Exa.
exagerou, porque todos nós e a população do Estado do Acre sabe que o
Senador Tião Viana tem sido um grande defensor da Saúde Pública deste
Estado. Faz tudo que está ao seu alcance para melhorar. Pode até não ter
acertado na forma, não vou aqui discutir o mérito, mas não posso concordar
com isso. Muitos dos Hospitais mostrados na reportagem, apesar das
dificuldades, melhoraram muito.

Eu fui com a Comissão da Secretaria de Educação no Município
de Feijó, para tentar solucionar algum problema. A nossa Câmara de
Vereadores também estava inteira naquela Sessão, e temos pessoas de bem
naquela Câmara de Vereadores.

Então, acho que V. Exa. exagerou um pouco, tanto com nossa
Câmara de Vereadores quanto com o nosso Senador ao dizer que eles
estavam viajando porque não tinham o que fazer. Outro assunto abordado
pelo Senador Tião Viana é a questão da exploração do petróleo em nosso
Estado, e quanto a isso às vezes nós somos muito pessimistas. Está se
tratando de possibilidade. Acho que não tem nenhuma reportagem dizendo
que já tem data para exploração ou tratando de valores. Mas não é o
Senador Tião Viana que está dizendo que há essa possibilidade, é a Petrobrás,
baseada em estudo que já fez anteriormente. O Senador está apenas tentando
viabilizar esses estudos, e quem sabe num futuro próximo, quem não está
acreditando verá. Eu acredito na possibilidade de melhorarmos, pois
estamos trabalhando. O Brasil não está indo na contra-mão. No mundo
está se discutindo outra forma mais limpa de produzir petróleo. O Álcool
Verde que está aqui foi um trabalho do nosso governo e teve ajuda do nosso
Senador. Então, eu acho que temos que ter otimismo ao fazer essa discussão.

Eu mesmo, não acredito que o Acre possa sediar uma chave da
copa do mundo.

Na fala do Deputado Calixto ficou explícito que o Senhor
Governador está pleiteando sediar a copa do mundo inteiro, mas não é bem
assim.

Há um escritor, se não me engano, chamado Fernando Pessoa,
que disse o seguinte: “O sonho que se sonha só, pode ser só um sonho,
mas um sonho que se sonha junto pode se tornar uma realidade”. Quem
sabe? Ainda faltam muitos anos. Nem o Brasil ainda não foi escolhido, mas
deixe que o Acre continue sonhando. Quem sabe ainda teremos o privilégio
de termos muitas coisas. Muito do que conseguimos hoje, no passado
poderia ser utopia”.

(Sem revisão do orador)

Deputado HELDER PAIVA (BPR) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, amanhã, usarei a tribuna para defender essa idéia do
Senador Tião Viana, com relação a perfuração de poços da Petrobrás aqui,
entendendo que nossa visão é diferente de alguns colegas que tem a sua
opinião contrária, a qual nós respeitamos plenamente.

Essa visita do Senador Tião Viana com os Vereadores da Capital,
não é nenhuma malandragem; ela ocorreu em virtude de um Requerimento
apresentado por uma Vereadora do Município de Rio Branco, pedindo
esclarecimentos acerca do que está acontecendo na área de Saúde no
Município de Rio Branco. Então eles foram verificar in loco como estão os
postos de saúde e os hospitais.

A Saúde pública do Brasil deixa muito a desejar. Sabemos da

situação que os municípios enfrentam com relação a saúde. Sabemos também
do emprenho, a dedicação do Senador Tião Viana para viabilizar recursos,
melhorando a saúde do nosso Estado. Já vi muitos Senadores trabalharem
pelo Juruá, mas igual ao Senador Tião Viana eu ainda não havia visto na
minha trajetória de vinte e quatro anos de mandato. O Senador Tião Viana
trouxe diversos Ministros aqui no nosso Estado, tentando com isso mostrar
e melhorar a real situação do Acre. Embora nós respeitemos o ponto de
vista do Deputado Luiz Calixto, que tem sido uma voz ativa aqui nesta
Casa, fazendo Oposição, mas em relação ao trabalho do Senador Tião
Viana, nós somos e pensamos totalmente ao contrário do que pensa o
Deputado.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM APARTE) –
Deputado Helder Paiva, quero lhe agradecer pela concessão do aparte.
Gostaria que V. Exa. dedicasse um pouquinho da sua atenção para meu
raciocínio. Se o Senador Tião Viana tivesse caído ontem do planeta Marte
às quatro horas da manhã e procurasse os Vereadores dizendo que gostaria
de conhecer a estrutura da Saúde do Estado, seria admissível essa visita.
Ora, V. Exa. mesmo diz que o Senador Tião Viana é o homem que mais
conhece a Saúde do Estado, sua deficiência  e carência. Então, nada impede
que ele resolva essa questão, não precisa se unir a ninguém para fazer
visitinhas, missão de reconhecimento, pois ele já conhece. O povo acreano
é acostumado a saber que foi ele que prometeu a saúde de primeiro mundo.
Ora, o que ouve no depoimento do Vereador Pedrinho, meu amigo, é
deprimente. É Vereador por dois mandatos, com competência; foi convidado
para o lançamento da pedra fundamental da obra; fez 50 visitas à obra de
construção do hospital; foi para duas ou três inaugurações que o Governador
Jorge Viana fez, e ontem na entrevista ele disse: “eu não sabia que isso
existia no Acre”. Ele pensa que eu sou bobo ou o bobo é ele. Deputado
Helder Paiva, apenas para reafirmar que é malandragem mesmo pois para
se resolver questões não precisa de cena, o Senador Tião Viana sabe que
problema do hospital se resolve com médicos e medicamentos, com
equipamentos, com humanização de tratamento com valorização de
servidor, não se resolve com visita de Vereador ou de Senador. Portanto,
continuo reafirmando minhas convicções. Obrigado Senhor Presidente.

Deputado HELDER PAIVA (BPR) – Na minha concepção o
Deputado Luiz Calixto quer tirar o direito dos Vereadores da Capital de
conhecer mais de perto o que está acontecendo na Saúde Pública, no
Município de Rio Branco. Não se pode proibir que um Senador da
República, que tem trabalhado muito pela Saúde, participe dessas visitas,
que discuta com os Vereadores sobre a Saúde pública no nosso Estado.
Não consigo entender determinadas situações.

Que as críticas venham como oposição, eu acho justo; que
precisa melhorar a Saúde pública, todos sabem. Estamos aqui inclusive
lutando para isso. Agora, achar que o trabalho do Senador Tião Viana, na
área de Saúde pública desse Estado, não tem melhorado a nossa Saúde, é
querer desconhecer a realidade que está em todas as esquinas da cidade.
Muito obrigado.

(Sem revisão do orador)

Deputado DONALD FERNANDES (Líder do PSDB) –
Senhor Presidente, Senhores Deputados, quero agradecer ao Presidente e a
Mesa Diretora, pelo curso que foi oferecido aos nossos assessores, o qual
considero de grande importância. Acredito que nunca é tarde para
aprendermos algo. Então, parabenizo á Escola Legislativa e a Mesa Diretora
por essa iniciativa.

Quero também agradecer ao jornal A Gazeta, na pessoa do seu
Diretor Sílvio Martinelo, que no dia 07 de março fez um artigo importante
sobre dependência química, ‘aqui em Rio Branco. Sei que não é fácil escrever
e dedicar uma, duas ou três páginas inteiras sobre dependência química,
usando como referencial a nossa associação Apadec. Somos extremamente
gratos. Vejo que a conscientização está chegando às pessoas mais
importantes, pena que os Governadores passados não tenham tido a mesma
disposição. Tanto é verdade que o Acre é um Estado que não tem
absolutamente nenhum programa de prevenção e tratamento para
dependentes químicos. É um descaso intolerável e que somente agora, o Sr.
Sílvio Martinelo começa a trilhar a nossa vereda ao trazer para debate
temas relacionados ao tratamento e prevenção da dependência química.
Parabéns Sr. Sílvio Martinelo,  é muito importante o que foi feito no jornal
A Gazeta.

A dependência química é responsável por 80% da violência
urbana em diferentes aspectos como homicídios, suicídios e acidentes no
trânsito. Quaisquer tipos de violência urbana são alimentadas em 80% dos
casos pelo uso e abuso das drogas, sejam elas legais ou ilegais. É raro
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ocorrer um crime no fim de semana que não esteja relacionado ao álcool é
às drogas. Raramente alguém teve outro motivo para cometer um crime ou
provocar acidente no trânsito. Os usuários de drogas são os grandes
motivadores da recrudescência de violência na cidade.

Quero também colocar a nossa clínica à disposição dos nossos
jornalistas e Deputados que queiram nos visitar, para que possamos
trabalhar juntos na preservação e tratamento de dependentes químicos.
Pena que o Estado não tenha despertado ainda! E como eu sou um Deputado
de Oposição, porém prepositivo, não quero oposição radical.

Quero propor ao nosso Governador que escolha uma data para
conversarmos sobre o tratamento e preservação de drogas em nosso Estado,
pois é importante uma vida saudável para as famílias. Portanto, queremos
nos colocar à disposição do Governador, para termos uma discussão de
alto nível. Sou oposição e o que estiver errado vou denunciar mesmo! Mas
quero propor uma parceria importante.

As nossas escolas estão abandonadas. Não há prevenção para
as crianças, sobretudo na idade de três a oito anos. É preciso fazermos
alguma coisa. É ali que nós vamos reforçar a personalidade dessas crianças,
tornando-as mais fortes emocionalmente, para que possam dizer, não às
drogas. É lá que nós temos que fazer esse trabalho.

A Prefeitura de Rio Branco, rejeitou a minha proposta que
visava a prevenção de drogas nas escolas. Isso foi muito grave, pois
demonstrou que o Prefeito não está inconsciente, porém consciente e
negativo; visto que vetou um Projeto que tinha como objetivo prevenir o
uso de drogas por crianças e adolescentes.

Quero dizer que os Deputados que agora compõem a
Assembléia Legislativa têm um compromisso muito importante com este
Estado. Cheguei há poucos dias de Cruzeiro do Sul e verifiquei que o
consumo de drogas é uma coisa muito preocupante naquele Município.
Em Sena Madureira, não se consegue sair à noite, por medo de ser assaltado
na estrada. Quando vamos a Brasiléia, vemos que o problema relacionado
às drogas é gravíssimo. Então, temos uma responsabilidade e quero que os
Deputados pensem e se disponibilizem, para que possamos ter um bom
diálogo com o Governador a fim de elaborarmos um plano estadual de
tratamento e combate às drogas.

(Sem revisão do orador)

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Deputado
Donald, nos somamos a V. Exa. e reconhecemos o valor da matéria do
jornalista Sílvio Martinello, que, com um belo texto, recoloca o debate
acerca da dependência química. Nós vamos providenciar uma audiência
com o Governador Binho para tratar desse assunto.

Deputado WALTER PRADO (PSB) – Senhor Presidente,
Senhores Deputados, eu entendo que a Assembléia Legislativa queira debater
os assuntos de interesse do Acre. E aqui pretendo fazer do meu mandato,
Deputado Luiz Calixto, um instrumento de defesa da população, e
obviamente do Governador Binho, porque acredito na sua intenção de
governar o Acre. Mas eu quero fazer do meu mandato um instrumento de
defesa dos injustiçados, dos doentes, da população de Tarauacá e Feijó.

Deputado Donald, V. Exa. puxou, hoje, um assunto que merece
o nosso apoio, porque afeta diretamente a população do Estado,
especialmente aqueles que habitam as periferias de Rio Branco. Eu falo
isso com autoridade de quatorze anos conhecendo as valas de Rio Branco.
Eu diria que por trás de oitenta por cento dos crimes que acontecem na
nossa capital, está o consumo de drogas.

Deputada Idalina, a colocação que V. Exa. fez com certeza tem
o nosso apoio. E aqui eu quero aproveitar este momento, porque é propício,
para dizer aos membros da Assembléia Legislativa do Acre, que nós
precisamos, efetivamente, verificar a situação da Segurança Pública não só
no Juruá, mas em Feijó e Tarauacá também.

Quando da aprovação da Lei Orgânica da Polícia Civil, e aqui
eu quero fazer uma defesa de quem dirige a Polícia, infelizmente não foi
dada nenhuma dotação orçamentária a essa corporação. Vou dar um exemplo
que aconteceu comigo: Quando ocorreu aquele assalto em Acrelândia, eu
estava lá comandando um grupo de aproximadamente trinta policiais civis
e o comandante da PM, Deputado Nogueira Lima, na hora do almoço,
precisou fazer um contato com a Secretaria de Segurança para saber se
podia levar seu pessoal a um restaurante, porque a Assembléia não tinha
destinado nenhum tipo de ordem financeira para esse tipo de atividade.
Isso é grave e precisa urgentemente ser corrigido.

Quero dizer a V. Exªs. que o Governador Binho já acena para
que a Polícia Civil, a exemplo da Polícia Militar, tenha, pelo menos, o seu
orçamento operacional. Isso é fundamental. Acredito não ter havido, aqui,
uma discussão ampla com a categoria dos delegados, de maneira que para

se comprar uma refeição, a Polícia Civil depende de uma autorização do
Secretário de Segurança.

Uma outra questão que eu quero colocar aqui, Deputado Luiz
Calixto, e o faço com a minha consciência tranqüila, diz respeito às
colocações que V. Exs. faz. Agora, permita-me, com o mais profundo respeito
que eu tenho pelo nobre colega, como pessoa, como meu conterrâneo,
como Deputado atuante da Oposição, discordar veementemente da colocação
que faz ao Senador Tião Viana. Eu não tenho procuração para falar em
nome do Senador, mas quero lhe dizer que tudo que está instalado neste
Estado, nesses últimos oito anos, com certeza teve ação decisiva do Senador
Tião Viana. Agora concordo com V. Exa. a mecanização, ou seja, a
operacionalidade do Sistema de Saúde do Acre precisa urgentemente ser
corrigida. Inclusive, o Governador Binho, nesses primeiros trinta dias do
seu governo, está trabalhando para que esta estrutura montada, no Juruá
passe efetivamente a funcionar.

Eu pretendo fazer desta tribuna um instrumento de
reivindicações, porque quando falei aqui da necessidade da Saúde ter um
medicamento para cura da Hepatite, o fiz consciente. Agora quero discordar
de V. Exa. quando se refere ao Senador Tião Viana como malandro. Os
nossos Vereadores, como nós, estão empenhados para resolver os problemas
do Acre.

(Sem revisão do orador)

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PFL) – Senhor
Presidente, Senhores Deputados, às vezes, dá para fazer teatro nesta
Assembléia. Dizer que vai tratar todas as discussões com seriedade, é
complicado. Acho que temos que ter cautela, mas não podemos esquecer
que o PT esteve à frente do Governo por oito anos. Então, não tem desculpa.

Deputado Walter Prado, V. Exa. é membro da Polícia Civil e
sabe o que está acontecendo dentro daquela corporação. Então, não venha
defender o Monteiro. Qual autonomia V. Exa. tinha para comandar se não
tinha apoio? V. Exa. disse isso aqui. O nobre Parlamentar disse que não
tinha comida e teve que ligar para não sei quem. E o Secretário é o quê? Ta
lá fazendo o quê? Se eu não sirvo para o cargo, eu entrego; se eu não sirvo
para ser Deputado, não tenho que me candidatar.

O Monteiro já tem mais quatro anos à frente dessa Pasta, e
ainda diz que o problema é porque mudou de Governo. Meu Deus! Ele
continua no cargo. Foi preciso a intervenção do Governador Binho, para
que o problema das Carteiras de Identidade fosse resolvido. Isso é
brincadeira. Governador Binho, tire esse rapaz porque ele não sabe
administrar. Ele não tem competência.

Deputado Walter Prado, aqui nesta tribuna tem que se trabalhar
com seriedade.

Tem outra coisa, a Assembléia não destina dinheiro para
nenhum órgão, quem faz isso é o Governo. Então, o Senhor tem que cobrar
do seu Governo. A matéria, inclusive, foi aprovada com a conivência da
Base de Sustentação do Executivo. A Oposição votou contra o orçamento
que está aí. Podemos até fazer emendas, mas se a bancada de Sustentação
não aceita, a culpa é do Governo, que não destina dinheiro suficiente para
a Segurança, Educação e Saúde.

Muito obrigado, Senhor Presidente.
(Sem revisão do orador)

ORDEM DO DIA

Aberta a Ordem do Dia, o Senhor Secretário procedeu à leitura,
em primeira discussão e primeira votação, do Parecer exarado à Mensagem
n. 2/2007, de autoria do Poder Executivo, que “Encaminha o nome do
Bacharel em Ciências Contábeis, “José de Anchieta Batista”, cuja diploma
e currículo seguem em anexo, para análise e votação”.

Em discussão, não houve oradores.

Deputado NOGUEIRA LIMA (Líder do PFL – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Senhor Presidente, apesar de vários Deputados não terem
tomado conhecimento desse Projeto, o qual aponta quem vai gerenciar a
nossa Presidência, estou muito feliz, porque o nome indicado foi o do
Anchieta, uma pessoa que mostrou muita competência quando estava na
Secretaria de Administração. O Anchieta, tenho plena certeza, vai administrar
essa pasta com honradez.

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) –
Comunicamos às Senhoras e Senhores Deputados que a votação será
nominal. Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à chamada para
verificação de quorum.

ORDEM DO DIA
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O Senhor Secretário procedeu à chamada na seguinte ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Chico Viga – ausente

Francisco Cartaxo – ausente
Juarez Leitão – presente
Mazinho Serafim – presente
Naluh Gouveia – ausente
Perpétua de Sá – presente
Taumaturgo Lima – presente

Bloco Popular Republicado - BPR
Deputados: Edvaldo Magalhães – presente

Moisés Diniz – ausente
Helder Paiva – presente

Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB
Deputados: Antonia Sales – ausente

Chagas Romão – presente

Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB
Deputados: Donald Fernandes – presente

Luiz Gonzaga – presente

Partido Progressista - PP
Deputados: Elson Santiago – presente

Maria Antônia – presente

Partido Socialista Liberal - PSB
Deputados: Delorgem Campos – presente

Walter Prado – presente

Partido da Frente Liberal - PFL
Deputado: Nogueira Lima – presente

Partido Popular Socialista - PPS
Deputada: Idalina Onofre – presente

Partido da Mobilização Nacional - PMN
Deputado: José Luis – ausente

Partido Democrático Trabalhista - PDT
Deputado: Luiz Calixto – presente

Partido Trabalhista Nacional - PTN
Deputado: Zé Carlos – presente

Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado: Gilberto Diniz – presente

O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – Foi
constatada a presença de 18 Deputados em plenário. Solicitamos ao Senhor
Secretário proceder à chamada para votação.

O Senhor Secretário procedeu à chamada para votação na
seguinte ordem:

Partido dos Trabalhadores – PT
Deputados: Juarez Leitão – com o relator

Mazinho Serafim – com o relator
Perpétua de Sá – com o relator
Taumaturgo Lima – com o relator

Bloco Popular Republicado - BPR
Deputados: Edvaldo Magalhães – com o relator

Helder Paiva – com o relator

Partido do Movimento Democrático Brasileiro - PMDB
Deputados: Chagas Romão – com o relator

Partido da Social Democracia Brasileira - PSDB
Deputados: Donald Fernandes – com o relator

Luiz Gonzaga – com o relator

Partido Progressista - PP
Deputados: Elson Santiago – com o relator

Maria Antônia – com o relator

Partido Socialista Liberal - PSB
Deputados: Delorgem Campos – com o relator

Walter Prado – com o relator

Partido da Frente Liberal - PFL
Deputado: Nogueira Lima – com o relator

Partido Popular Socialista - PPS
Deputada: Idalina Onofre – com o relator

Partido Democrático Trabalhista - PDT
Deputado: Luiz Calixto – com o relator

Partido Trabalhista Nacional - PTN
Deputado: Zé Carlos – com o relator

Partido Trabalhista do Brasil – PT do B
Deputado: Gilberto Diniz – com o relator
O Senhor Presidente (EDVALDO MAGALHÃES) – O

resultado da votação foi o seguinte: 18 votos a favor.
Após a expedição dos Autógrafos, a referida Matéria irá à

Sanção Governamental.
Convidamos todos os Deputados e Deputadas para

permanecerem no plenário, para que possamos discutir a proposta de
negociação salarial com os servidores da Casa. Está suspensa a presente
Sessão. (PAUSA)

Declaramos reaberta a Sessão e encerramos a Ordem do Dia.

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

SUBSECRETARIA DE ATIVIDADES
LEGISLATIVAS
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Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Obras Públicas, Transporte e Comunicação

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Legislação Agrária, Fomento, Agropecuária Indústria e
Comércio, Ciência e Tecnologia

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Serviço Público, Trabalho, Segurança Pública e
Municipalismo

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Legislação Participativa

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Educação, Cultura e Desporto

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Constituição e Justiça e de Redação
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Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Direitos Humanos e Cidadania

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Defesa dos Direitos do Consumidor

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Orçamento e Finanças

Estado do Acre
Assembléia Legislativa
Comissão de Constituição e Justiça e de Redação
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